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1. Чи працюють (працювали) у Вашому закладі/концертній 
установі фахівці, підготовлені за магістерським рівнем вищої 

освіти?

Так 8 Ні 0
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2. Чи відповідав рівень підготовленості фахівців за даною 
програмою вимогам діяльності Вашої установи?  

так 8 0
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3. Як Ви оцінюєте рівень практичних навичок випускників?  

Дуже високий рівень 2 Високий рівень 4 Середній рівень 2
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4. Чи достатній перелік дисциплін в магістерській освітній 
програмі для підготовки високопрофесійного фахівця для 

Вашої установи? 

так  - 8 ні - 0 Інше (які дисципліни Ви хотіли би додати до навчального плану ОНП?  - 0
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5. Який є рівень володіння державною мовою 
в професійній сфері?  

Дуже високий 4 Високий 4 Середній
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6. Чи плануєте Ви у подальшому залучати випускників 
Академії до роботи у Вашій установі?  

так  - 8 ні - 0 


